

Звіт
про стан виконання Антикорупційної програми Міністерства економіки на 2021-2023 роки за I пів. 2022 року

№	Корупційний ризик	Заходи щодо усунення корупційного ризику	Особа (особи), відповідальна(і) за виконання заходу	Строк виконання заходів щодо усунення корупційного ризику	Стан виконання заходів щодо усунення корупційного ризику
1	2	4	5	6	8
Юридичний департамент					
1.	Недобросовісність посадових осіб юридичного департаменту, які залучені до представництва інтересів Мінекономіки в судах	<p>1.Перегляд переліків осіб, які уповноважені представляти інтереси Мінекономіки в судах, внесення до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань відомостей про осіб, які можуть вчиняти дії від імені юридичної особи.</p> <p>2.Проведення періодичного моніторингу прийнятих судових рішень на предмет виявлення особистої заінтересованості у результатах розгляду тієї чи іншої справи.</p>	<p>Савчук О.Л. Лініченко Д.В. Харабара Т.І. Романенко Ю.О. (юридичний департамент)</p> <p>Савчук О.Л. Лініченко Д.В. Харабара Т.І. Романенко Ю.О. (юридичний департамент)</p>	<p>Постійно</p> <p>Постійно</p>	<p>1.Переглянуто перелік осіб, які уповноважені представляти інтереси Мінекономіки в судах, внесено до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань відомості про осіб, які були призначені на посаду (1 працівник).</p> <p>2.Проведено періодичний моніторинг прийнятих судових рішень на предмет виявлення особистої заінтересованості у результатах розгляду тієї чи іншої справи</p>

		3.Розробка пам'ятки доброчесності	Стрілецький І.О. (відділ запобігання корупційній діяльності)	Січень 2022 року	3.Пам'ятка доброчесності розроблена.
Сфера фінансово-господарської діяльності					
2.	Підготовка структурними підрозділами Мінекономіки вимог до предметів закупівлі із встановленням дискримінаційних вимог для потенційних учасників закупівель	1.Проведення аналізу ринку та вивчення того, наскільки заявлені замовником в тендерній документації характеристики товару, роботи чи послуги є специфічними чи спеціальними, порівняно з іншими закупівлями цього замовника, а у разі відсутності таких – з іншими тендерами в галузі. 2.Врахування практики Антимонопольного комітету України стосовно інших тендерів з метою встановлення, які вимоги вже визнавалися дискримінаційними і чи Мінекономіки застосовує їх надалі.	Бояркіна О.А. Лавренко О.Ю. (департамент фінансово-господарської діяльності) Бояркіна О.А. Лавренко О.Ю. (департамент фінансово-господарської діяльності)	Постійно Постійно	1.Проводиться аналіз ринку та вивчення того, наскільки заявлені замовником характеристики товару, роботи чи послуги є специфічними чи спеціальними, порівняно з іншими закупівлями цього замовника, а у разі відсутності таких – з іншими закупівлями в галузі. Аналіз ринку проводиться з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 № 169 “Деякі питання здійснення оборонних та публічних закупівель товарів, робіт і послуг в умовах воєнного стану”. 2. Враховується практика Антимонопольного комітету України стосовно інших тендерів з метою встановлення, які вимоги вже визнавалися дискримінаційними і чи Мінекономіки застосовує їх надалі.
3.	Закупівля послуг, виконання яких складно оцінити	1.Забезпечення належного обґрунтування закупівлі структурним під-	Бояркіна О.А. Лавренко О.Ю. (департамент	Постійно	1.Забезпечується належне обґрунтування закупівлі структурним підрозділом, який є ініціатором закупівлі, з урахуванням постанови

		розділом, який є ініціатором закупівлі. 2.Забезпечення керівництвом Мінекономіки організації проведення систематичного внутрішнього аудиту та періодичного зовнішнього аудиту виконання договорів (згідно з розробленими внутрішніми політиками Мінекономіки)	фінансово-господарської діяльності) Девко А.В. (департамент внутрішнього аудиту) Бояркіна О.А. Лавренко О.Ю. (департамент фінансово-господарської діяльності)	Постійно	Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 № 169 “Деякі питання здійснення оборонних та публічних закупівель товарів, робіт і послуг в умовах воєнного стану“. 2.Здійснюються заходи щодо проведення систематичного внутрішнього аудиту та періодичного зовнішнього аудиту виконання договорів, а саме: здійснено вибірку договорів з визначеним ризиком; підготовлено оригінали документів (договори, первинні документи, банківські виписки тощо). Здійснюється дослідження таких документів.
4.	Необґрунтоване застосування переговорної процедури закупівлі	1.Забезпечення належного обґрунтування закупівлі необхідних товарів/робіт/послуг за переговорною процедурою закупівлі, зокрема, з посиланням на експертні, нормативні, технічні та інші документи, що підтверджують наявність підстав для застосування процедури закупівлі. 2.Оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі шляхом розміщення на офіційному вебсайті	Бояркіна О.А. Лавренко О.Ю. (департамент фінансово-господарської діяльності) Бояркіна О.А. Лавренко О.Ю. (департамент фінансово-господарської діяльності)	Постійно Постійно	1. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 № 169 “Деякі питання здійснення оборонних та публічних закупівель товарів, робіт і послуг в умовах воєнного стану“ на час воєнного стану укладаються прямі договори. 2. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 № 169 “Деякі питання здійснення оборонних та публічних закупівель товарів, робіт і послуг в умовах воєнного стану“ укладені договори будуть розміщені не пізніше ніж через 20 днів з дня припинення чи

		Мінекономіки згідно з рекомендаціями постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710			скасування воєнного стану в Україні або в окремих її місцевостях.
5.	Фаворитизм при укладенні прямих договорів з конкретним постачальником	<p>1. Моніторинг ринкових цін при виборі постачальника робіт, товарів та послуг за прямими договорами відповідальним структурним підрозділом Мінекономіки, який ініціює закупівлю, з обов'язковим наданням результатів моніторингу у складі обґрунтування необхідності внесення закупівлі до Річного плану.</p> <p>2. Використання аналітичних модулів для моніторингу цін (bi.prozorro.org, clarity-project.info, acm-ua.org).</p> <p>3. Запровадження попереднього аналізу та візування відділом запобігання корупційній діяльності проектів прямих договорів на закупівлю товарів, робіт та послуг</p>	<p>Бояркіна О.А. Лавренко О.Ю. (департамент фінансово-господарської діяльності)</p> <p>Бояркіна О.А. Лавренко О.Ю. (департамент фінансово-господарської діяльності)</p> <p>Бояркіна О.А. Лавренко О.Ю. (департамент фінансово-господарської діяльності) Стрілецький І.О.</p>	<p>Постійно</p> <p>Постійно</p> <p>Постійно</p>	<p>1. Проводиться моніторинг ринкових цін при виборі постачальника робіт, товарів та послуг за прямими договорами відповідальним структурним підрозділом Мінекономіки, який ініціює закупівлю, з обов'язковим наданням обґрунтування необхідності внесення закупівлі до наказу міністерства щодо необхідності укладання такого договору під час воєнного стану.</p> <p>2. Використовуються аналітичні модулі для моніторингу цін (bi.prozorro.org, clarity-project.info, acm-ua.org).</p> <p>3. Проводиться попередній аналіз та візування відділом запобігання корупційній діяльності проектів прямих договорів на закупівлю товарів, робіт та послуг</p>

		послуг . 4.Вибіркове проведення аналізу контрагентів відділом запобігання корупційній діяльності.	(відділ запобігання корупційній діяльності) Стрілецький І.О. (відділ запобігання корупційній діяльності)	Постійно	4.Здійснюється вибіркове проведення аналізу контрагентів відділом запобігання корупційній діяльності.
6.	Необґрунтоване внесення змін до договору про закупівлю шляхом укладення додаткових угод	1.Забезпечення обґрунтування необхідності укладення додаткових угод про внесення змін до договору про закупівлю та документального підтвердження доцільності таких змін. 2.Запровадження попереднього аналізу та візування відділом запобігання корупційній діяльності проектів додаткових угод до договорів на закупівлю товарів, робіт та послуг	Бояркіна О.А. Лавренко О.Ю. (департамент фінансово-господарської діяльності) Бояркіна О.А. Лавренко О.Ю. (департамент фінансово-господарської діяльності) Стрілецький І.О. (відділ запобігання корупційній діяльності)	Постійно Постійно	1. Забезпечується обґрунтування необхідності укладення додаткових угод про внесення змін до договору про закупівлю та документального підтвердження доцільності таких змін. 2. Проводиться попередній аналіз та візування відділом запобігання корупційній діяльності проектів додаткових угод до договорів на закупівлю товарів, робіт та послуг.
7.	Недопостачання товарів (робіт/ послуг)	Забезпечення керівництвом Мінекономіки орга-	Девко А.В. (департамент	Постійно	Здійснюється підготовка до проведення щорічного систематичного внутрішнього аудиту та

	луг), приймання продукції, яка не відповідає умовам договору	нізації проведення щорічного внутрішнього аудиту та періодичного зовнішнього аудиту виконання укладених договорів	внутрішнього аудиту) Бояркіна О.А. Лавренко О.Ю. (департамент фінансово-господарської діяльності)		періодичного зовнішнього аудиту виконання укладених договорів (здійснюється аналіз договорів з визначеним ризиком).
8.	Зазначення в тендерній документації та/або проекті договору умисно збільшеного строку оплати за постачання товарів, робіт або послуг; зазначення в документації права на надання авансового платежу	Запровадження механізму перевірки розробленої тендерної документації та проектів договорів декількома структурними підрозділами Мінекономіки (зокрема, структурним підрозділом, який є ініціатором закупівлі, а також підрозділом (особою), безпосередньо відповідальним (-ою) за організацію закупівлі)	Бояркіна О.А. Лавренко О.Ю. (департамент фінансово-господарської діяльності)	Постійно	Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 № 169 “Деякі питання здійснення оборонних та публічних закупівель товарів, робіт і послуг в умовах воєнного стану” на час воєнного стану укладаються прямі договори. Запроваджено перевірку проектів договорів декількома структурними підрозділами Мінекономіки (зокрема, структурним підрозділом, який є ініціатором закупівлі, а також підрозділом (особою), безпосередньо відповідальним (-ою) за організацію закупівлі).
Сфера норм та стандартів гідної праці					
9.	Недостатня урегульованість процедури роботи комісій по перевірці знань з питань охорони праці після проведення спеціального навчання та з перевірки знань з питань охорони праці посадових осіб, що пройшли навчання у навчальних центрах	1.Внесення змін до Типового положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці, затвердженого наказом Державного комітету з нагляду за охороною праці від 26.01.2005 № 15, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 15.02.2005 за №231/10511 щодо вдосконалення процедури	Кузовой Ю.В. (директорат розвитку ринку праці та умов оплати праці)	Листопад 2022 року	1.Мінекономіки було розроблено проект наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України “Про затвердження Змін до Типового положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці”, яким передбачалось: спрощення процедури проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці; врегулювання процедури залучення до роботи комісій з перевірки знань з питань охорони праці представників профспілок, Держпраці, Фонду соціального страхування; врегулювання процедури визначення переліку питань (тестів) для перевірки знань з питань охорони праці;

		<p>проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці.</p>		<p>надання навчальним центрам та роботодавцям, що проводять навчання з питань охорони праці, можливості визначати форми та методи організації навчання та перевірки знань.</p> <p>Зазначений проект наказу було направлено для проведення державної реєстрації. Згідно з пунктом 11¹ Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств, інших органів виконавчої влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.12.1992 № 731, зазначений проект наказу було скасовано.</p> <p>Водночас, на виконання пункту 2 Плану заходів щодо реалізації Концепції реформування системи управління охороною праці в Україні, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 12.12.2018 № 989, розробляється проект Закону України “Про безпеку та здоров’я працівників на роботі”. Відповідно до зазначеного проекту Закону національна система управління безпекою та гігієною праці має ґрунтуватися на принципах запобігання виробничим ризикам та заохочення роботодавців до створення безпечних і здорових умов праці задля забезпечення ефективної реалізації права працівників на безпечну працю. Враховуючи, що навчання з питань охорони праці є складовою системи управління охорони праці, зміни до Типового положення доцільно вносити після прийняття проекту Закону України “Про безпеку та здоров’я працівників на роботі”.</p> <p>Разом з цим, після повномасштабної збройної агресії російської федерації Мінекономіки разом з Держпраці опрацьовуються нові підходи стосовно можливості здійснення</p>
--	--	----------------------------------------------------------------------	--	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

		2.Оприлюднення на офіційному вебсайті Мін-економіки інформації щодо внесених змін до Типового положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці, затвердженого наказом Державного комітету з нагляду за охороною праці від 26.01.2005 № 15, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 15.02.2005 за №231/10511 щодо вдосконалення процедури проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці	Кузовой Ю.В. (директорат розвитку ринку праці та умов оплати праці)	Листопад 2022 року	відповідного навчання з питань охорони праці. Враховуючи зазначене, до Плану заходів з виконання проектів економіки воєнного часу включено проект наказу Міністерства економіки України “Про затвердження Змін до Типового положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці”, який на сьогодні доопрацьовується Мінекономіки разом з Держпраці. 2.3 метою забезпечення проведення громадського обговорення зміни будуть оприлюднені на офіційному вебсайті Мінекономіки після підписання проекту акта
Сфера зайнятості та трудової міграції					
10.	Недостатня урегульованість умов застосування праці	1.Супроводження проекту Закону України “Про внесення змін до деяких	Савенко О.Л. (директорат зайнятості та	Грудень 2022 року	1.Забезпечувалось супроводження проекту Закону України „Про внесення змін до деяких законів України щодо застосування праці

	іноземців та осіб без громадянства в Україні шляхом видачі (продовження дії) роботодавцям відповідного дозволу, у тому числі під час справляння плати за відповідну адміністративну послугу	законодавчих актів України щодо застосування праці іноземців та осіб без громадянства“ (реєстраційний № 5795 від 16.07.2021). 2.Оприлюднення на офіційному вебсайті Мін економіки інформації щодо прийнятого Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо застосування праці іноземців та осіб без громадянства»	трудової міграції) Савенко О.Л. (директорат зайнятості та трудової міграції)	Грудень 2022 року	іноземців та осіб без громадянства” (реєстраційний № 5795 від 16.07.2021). Так, 13.09.2021 законопроект схвалено на засіданні Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів, а 19.10.2021 законопроект включено до порядку денного шостої сесії Верховної Ради України 2.Закон на офіційному вебсайті Мін економіки буде оприлюднено після його прийняття
Цінова політика та розвиток реального сектору економіки					
11.	Неврегульованість процедури подання до Мін економіки форми заявки та документів, необхідних для включення до переліку вітчизняної техніки та обладнання для агропромислового комплексу, вартість яких частково ком-	1.Розроблення Мін економіки порядку формування переліку вітчизняної техніки та обладнання для агропромислового комплексу, вартість яких частково компенсується за рахунок бюджетних коштів.	Кривой О.К. Левчук С.С. (директорат розвитку реального сектору економіки)	Березень 2022 року	1.Проект порядку формування переліку техніки та обладнання, вартість яких частково компенсується за рахунок бюджетних коштів, розробляється в директораті розвитку реального сектору економіки.

	пенсується за рахунок бюджетних коштів	2.Оприлюднення на офіційному вебсайті Мінекономіки прийнятого порядку формування переліку вітчизняної техніки та обладнання для агропромислового комплексу, вартість яких частково компенсується за рахунок бюджетних коштів	Кривой О.К. Левчук С.С. (директорат розвитку реального сектору економіки)	Березень 2022 року	2.Порядок на офіційному вебсайті Мінекономіки буде оприлюднено після його прийняття.
Сфера зовнішньоекономічної діяльності та торговельного захисту					
12.	Недостатня урегульованість у Мінекономіки процедури проведення антидемпінгових, антисубсидійних, спеціальних розслідувань	1.Супроводження проєктів Законів України “Про захист від демпінгового імпорту“, “Про захист від субсидованого імпорту“, “Про захисні заходи“ (внесено до Верховної Ради України (реєстр. № 4132, 4133, 4134). 2.Запровадження моніторингу стану проведення у Мінекономіки антидемпінгових, антисубсидійних, спеціальних розслідувань за участю відділу запобігання корупційній діяльності.	Зінковський С.В. Козленко Ю.А. (департамент зовнішньоекономічної діяльності та торговельного захисту) Зінковський С.В. Козленко Ю.А. (департамент зовнішньоекономічної діяльності та торговельного захисту) Стрілецький І.О. (відділ	Січень 2023 року Щокварталу	1.Проекти Законів України «Про захист національного товаровиробника від демпінгового імпорту» (реєстр. № 4132), «Про захист національного товаровиробника від субсидованого імпорту» (реєстр. № 4133), «Про застосування спеціальних заходів щодо імпорту в Україну» (реєстр. № 4134) знаходяться на розгляді в комітетах Верховної Ради України. Наведені законопроекти включено до порядку денного Верховної Ради України (Постанова Верховної Ради України від 15.02.2022 № 2035-ІХ, із змінами). 2.Актуальна інформація щодо поточних антидемпінгових, антисубсидійних, спеціальних розслідувань та застосованих за їх результатами заходів захисту розміщується на вебсайті Мінекономіки. Забезпечено моніторинг стану проведення у Мінекономіки антидемпінгових, антисубсидійних, спеціальних розслідувань за участі відділу запобігання корупційній діяльності.

		3. Оприлюднення на офіційному вебсайті Мін-економіки інформації щодо прийнятих Верховною Радою України Законів України «Про захист від демпінгового імпорту», «Про захист від субсидованого імпорту», «Про захисні заходи»	запобігання корупційній діяльності) Зінковський С.В. Козленко Ю.А. (департамент зовнішнь-економічної діяльності та торговельного захисту)	Січень 2023 року	3.Закони на офіційному вебсайті Мін-економіки буде оприлюднено після їх прийняття
13.	Недостатня урегульованість у Мін-економіки процедури внесення змін до висновку щодо продовження граничних строків розрахунків за окремими операціями з експорту та імпорту товарів, установлених Національним банком України, у разі виявлення в ньому технічної помилки	Розробка проекту постанови Кабінету Міністрів України про внесення змін до Порядку видачі висновку щодо продовження граничних строків розрахунків за окремими операціями з експорту та імпорту товарів, установлених Національним банком України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.02.2019 № 104 (передбачити процедуру внесення змін до вис-	Зінковський С.В. Красуля О.І. (департамент зовнішнь-економічної діяльності та торговельного захисту)	Вересень 2022 року	Готуються супровідні матеріали до проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку видачі висновку щодо продовження граничних строків розрахунків за окремими операціями з експорту та імпорту товарів, установлених Національним банком України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.02.2019 № 104”

		новків у разі виявлення в них технічної помилки)			
14.	Недостатня урегульованість у Міністерстві економіки процедури закриття представництв іноземних суб'єктів господарської діяльності в Україні	<p>1.Розробка проекту наказу Міністерства економіки про внесення змін до Інструкції про порядок реєстрації представництв іноземних суб'єктів господарської діяльності в Україні, затвердженої наказом Міністерства зовнішніх економічних зв'язків і торгівлі України від 18.01.1996 № 30 (у редакції наказу Міністерства економіки України від 15.06.2007 № 179, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 25.06.2007 за № 730/13997), щодо визначення чіткої процедури закриття представництв іноземних суб'єктів господарської діяльності в Україні.</p> <p>2.Оприлюднення на офіційному вебсайті Міністерства економіки прийнятого наказу Міністерства</p>	<p>Зінковський С.В. Максименко О.В. (департамент зовнішньоекономічної діяльності та торговельного захисту)</p> <p>Зінковський С.В. Максименко О.В. (департамент зовнішньоекономічної діяльності та торговельного захисту)</p>	<p>Вересень 2022 року</p> <p>Вересень 2022 року</p>	<p>1.Наразі готуються супровідні матеріали до проекту наказу Міністерства економіки щодо визначення чіткої процедури закриття представництв іноземних суб'єктів господарської діяльності в Україні.</p> <p>2.Наказ на офіційному вебсайті Міністерства економіки буде оприлюднено після його прийняття</p>

		ки про внесення змін до Інструкції про порядок реєстрації представництв іноземних суб'єктів господарської діяльності в Україні, затвердженої наказом Міністерства зовнішніх економічних зв'язків і торгівлі України від 18.01.1996 № 30 (у редакції наказу Міністерства економіки України від 15.06.2007 № 179, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 25.06.2007 за № 730/13997)	економічної діяльності та торговельного захисту)		
15.	Недостатня урегульованість у Міністерстві економіки процедури оформлення та видачі ліцензій на імпорту/експорт товарів	1.Супроводження проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо лібералізації адміністративних послуг у сфері зовнішньоекономічної діяльності“ (внесено до Верховної Ради України (реєстр. № 5167).	Зінковський С.В. Лісова І.К. Красуля О.І. (департамент зовнішньоекономічної діяльності та торговельного захисту)	Січень 2023 року	1.Проект Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо лібералізації адміністративних послуг у сфері зовнішньоекономічної діяльності” (реєстр. № 5167) знаходиться на розгляді у комітетах Верховної Ради України. Законопроект № 5167 включено до порядку денного Верховної Ради України (Постанова Верховної Ради України від 15.02.2022 № 2035-ІХ, із змінами). Водночас, з метою спрощення та лібералізації порядку видачі ліцензій на експорт товарів у зв'язку із введення воєнного стану в Україні Мінекономіки було розроблено та затверджено Тимчасовий порядок ліцензування експорту

		<p>2.Запровадження моніторингу стану оформлення у Мінекономіки ліцензій на імпорт/експорт товарів за участю відділу запобігання корупційній діяльності.</p> <p>3. Оприлюднення на офіційному вебсайті Мінекономіки інформації про прийняття Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо лібералізації адміністративних послуг у сфері зовнішньоекономічної діяльності»</p>	<p>Зінковський С.В. Лісова І.К. Красуля О.І. (департамент зовнішньоекономічної діяльності та торговельного захисту) Стрілецький І.О. (відділ запобігання корупційній діяльності)</p> <p>Зінковський С.В. Лісова І.К. Красуля О.І. (департамент зовнішньоекономічної діяльності та торговельного захисту)</p>	<p>Щокварталу</p> <p>Січень 2023 року</p>	<p>деяких товарів, зазначених у додатку 5 до постанови Кабінету Міністрів України від 29.12.2021 № 1424 (наказ Мінекономіки від 10.03.2022 № 393-22) та Тимчасовий порядок ліцензування експорту деяких товарів, зазначених у додатку 1 до постанови Кабінету Міністрів України від 29.12.2021 № 1424 (наказ Мінекономіки від 02.04.2022 № 700-22).</p> <p>2.Забезпечено моніторинг стану оформлення у Мінекономіки ліцензій на імпорт-експорт товарів за участю відділу запобігання корупційній діяльності.</p> <p>3.Закон на офіційному вебсайті Мінекономіки буде оприлюднено після його прийняття</p>
--	--	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Сфера інтелектуальної власності

16.	Можливість прийняття рішення членом комісії з акредитації організацій колективного управління на користь конкретного учасника конкурсу у зв'язку з наявністю приватного інтересу	<p>1.Внесення змін до Положення про комісію з акредитації організацій колективного управління, затвердженого наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.09.2020 № 1827, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 05.10.2020 за № 972/35255 щодо визначення механізму повідомлення членом комісії з акредитації організації колективного управління про конфлікт інтересів та подальших дій у зв'язку з таким конфліктом інтересів.</p> <p>2.Оприлюднення на офіційному вебсайті Мінекономіки змін до Положення про комісію з акредитації організацій колективного управління, затвердженого наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі</p>	<p>Демчук А.В. Котушенко А. М. (департамент розвитку сфери інтелектуальної власності)</p> <p>Демчук А.В. Котушенко А. М. (департамент розвитку сфери інтелектуальної власності)</p>	<p>Лютий 2022 року</p> <p>Лютий 2022 року</p>	<p>1.Департаментом розвитку сфери інтелектуальної власності та інноваційної розроблено проект наказу Мінекономіки «Про затвердження змін до Положення про комісію з акредитації організацій колективного управління» (далі – проект Змін) щодо визначення механізму повідомлення членом комісії з акредитації організацій колективного управління про обставини, що можуть свідчити про наявність конфлікту інтересів, та подальших дій у зв'язку з таким конфліктом інтересів.</p> <p>Наразі проект Змін опрацьовується з юридичним департаментом Мінекономіки.</p> <p>У зв'язку з введенням в Україні воєнного стану відповідно до Указу Президента України № 64/2022 від 24.02.2022, необхідністю отримання погодження від ДРС та подання на державну реєстрацію до Мін'юсту департаментом розвитку сфери інтелектуальної власності та інноваційної політики запропоновано перенести строк виконання зазначеного заходу на грудень 2022 року.</p> <p>2.Оприлюднення на офіційному вебсайті Мінекономіки змін до Положення про комісію з акредитації організацій колективного управління, затвердженого наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.09.2020 № 1827, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 05.10.2020 за № 972/35255, та ознайомлення членів комісії з даними змінами</p>
-----	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

		та сільського господарства України від 18.09.2020 № 1827, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 05.10.2020 за № 972/35255 щодо визначення механізму повідомлення членом комісії з акредитації організації колективного управління про конфлікт інтересів та подальших дій у зв'язку з таким конфліктом інтересів, ознайомлення членів комісії з акредитації організації колективного управління з даними змінами			буде здійснено після реєстрації наказу “Про затвердження змін до Положення про комісію з акредитації організацій колективного управління” у Міністерстві юстиції України
Запобігання та виявлення корупції					
17.	Ймовірність вчинення посадовими особами підприємств, установ, організацій, які належать до сфери управління Мінекономіки, корупційних правопорушень чи правопорушень, пов'язаних з корупцією, у зв'язку з	1.Здійснення відділом запобігання корупційній діяльності заходів щодо формування мережі уповноважених підрозділів (уповноважених осіб) з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, установ, організацій, які належать до сфери управління Мінекономіки, постійне оно-	Стрілецький І.О. (відділ запобігання корупційній діяльності)	Постійно	1.Відділом запобігання корупційній діяльності здійснено заходи щодо формування мережі уповноважених підрозділів (уповноважених осіб) з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, установ, організацій, які належать до сфери управління Мінекономіки. Постійно проводиться оновлення зазначеної інформації.

	<p>недостатнім рівнем організації роботи з питань запобігання та виявлення корупції на цих підприємствах</p>	<p>влення зазначеної інформації.</p> <p>2.Надання додаткової методичної допомоги та консультацій з питань організації роботи уповноваженим підрозділам (уповноваженим особам) з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, установ, організацій, які належать до сфери управління Мінекономіки.</p> <p>3.Розробка у Мінекономіки порядку перевірки організації роботи із запобігання та виявлення корупції на підприємствах, установах, організаціях, які належать до сфери управління Мінекономіки.</p> <p>4.Проведення координаційної наради під головуванням керівництва Мінекономіки з керівниками підприємств, установ, організацій, які належать до сфери</p>	<p>Стрілецький І.О. (відділ запобігання корупційній діяльності)</p> <p>Стрілецький І.О. (відділ запобігання корупційній діяльності)</p> <p>Стрілецький І.О. (відділ запобігання корупційній діяльності)</p>	<p>Постійно</p> <p>Березень 2022 року</p> <p>Щороку</p>	<p>2.Відділом запобігання корупційній діяльності систематично надається методична допомога та консультації з питань організації роботи уповноваженим підрозділам (уповноваженим особам) з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, установ, організацій, які належать до сфери управління Мінекономіки.</p> <p>3.Порядок перевірки організації роботи із запобігання та виявлення корупції на підприємствах, установах, організаціях, які належать до сфери управління Мінекономіки, розроблено, затверджено наказом Мінекономіки № 210 від 28.01.2022.</p> <p>4.Проведення координаційних нарад буде здійснено у 2022 та 2023 роках</p>
--	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

		управління Мінекономіки			
18.	Ймовірність роботи в Мінекономіки осіб, які не відповідають встановленим нормам доброчесності, або подали недостовірні відомості при призначенні на посаду у зв'язку з відсутністю законодавчого обов'язку проведення спеціальної перевірки	Проведення відділом запобігання корупційній діяльності вибіркової перевірки достовірності наданих особами відомостей про себе з відомостями про фізичну особу у Єдиному державному реєстрі декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, Єдиному державному реєстрі осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення, Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань тощо (у випадку, якщо не проводилася спеціальна перевірка)	Стрілецький І.О. (відділ запобігання корупційній діяльності)	Постійно	Відділом запобігання корупційній діяльності здійснюється вибіркова перевірка достовірності наданих особами відомостей про себе з відомостями про фізичну особу у Єдиному державному реєстрі декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, Єдиному державному реєстрі осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення, Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань тощо (у випадку, якщо не проводилася спеціальна перевірка)